

Студенческая ММ Газета

№2 (24)

ОКТАБРЬ 2005

Армреслинг

Спортивный праздник

25 сентября

На фото: Даниил

Полебезьев - судья (ВГМА)



Медицинская

Газета

Торжественное открытие

Спортивный праздник

25 сентября

На фото: В.Е. Апарин



Издаётся с 15 марта 2002 года ВГМА им. Н.Н. Бурденко

ПОСВЯЩЕНИЕ

Его ждали! К нему готовились! И вот, он настал, - долгожданный День первокурсника. Для недавних абитуриентов это первый студенческий праздник, собравший их всех вместе в дружелюбной неформальной обстановке. В подготовке мероприятия принимали участие не только умудрённые опытом выступлений старшекурсники и «новоиспечённые студенты», но и люди, давно закончившие нашу академию. Приятно удивили своим профессионализмом хорошо подготовленные танцевальные номера и театральные сценки. Подняли настроение публике забавные фокусы. Также никого не оставила равнодушным талантливая пародия на Верку Сердючку. Зал долго аплодировал ее танцу с председателем профкома А.Н. Морозовым. Апогеем вечера была шуточная клятва Гиппократу, которую с гордостью и ответственностью принимали студенты! В общем, праздник прошёл как нельзя лучше! С боевым крещением, первокурсники!

Анна Фёдорова

Скоро! 17 ноября 2005 года в ВГМА состоится студенческая профсоюзная конференция.

Подробную информацию читайте в следующем выпуске.

Профком студентов

МЫ УМЕЕМ ПОБЕЖДАТЬ



Никто, пожалуй, не поспорит с тем, что студенческие годы - наиболее яркий и запоминающийся период в жизни. Так много хочется всего успеть. Но, к сожалению, из-за изнуряющего учебного процесса, который не в силах прервать даже наступление темноты и непреодолимое стремление ко сну, немногие из нас занимаются в спортивных секциях или просто бывают на природе. Так что же, только и остается, что похоронить себя в море учебных трудностей?! Где найти вдохновение и силы для хорошей успеваемости?!

К счастью, в нашей академии проводятся мероприятия, позволяющие студентам зарядиться положительной энергией. Одно из таких событий, сочетающее в себе спорт, стремление к победе, творчество и отдых,

состоялось 25 сентября. На базе спортивно-оздоровительного комплекса «Олимпик» впервые в Воронеже был организован спортивный праздник, объединивший студентов ВГМА и ВГТУ. Молодежная акция прошла под девизом «Сила поколения - вера, спорт, движение».

Приятным сюрпризом явилась поддержка ректората во главе с профессором И.Э.Есауленко и наших дорогих ветеранов.

Попробовать свои силы можно было в следующих видах спорта: бег, роликовый бег, прыжок в длину с места, футбол, волейбол, бадминтон, перетягивание каната, дартс, армреслинг. Выступить за честь родного вуза или просто поддержать товарищей могли все желающие. В нашей сборной были не только

студенты, но и преподаватели. Участники на личном примере продемонстрировали важность здорового образа жизни, показали, что победа зависит не только от хорошей физической подготовки, но во многом и от сплоченности, целеустремленности, взаимопомощи товарищей, силы командного духа.

Наши ребята достойно показали себя во всех видах спортивных состязаний. По итогам соревнований копилка ВГМА насчитала 7 золотых, 9 серебряных и 6 бронзовых медалей. Мы гордимся нашими достижениями!!!

Все победители были щедро вознаграждены зрительскими симпатиями и аплодисментами, а также призами и подарками. Не остались незамеченными и болельщики, отличившиеся в номинации: «Лучший плакат», «Лучшая танцевальная группа», «Самый горячий болельщик» и «Самая спортивная группа». В итоге, болельщики НАШЕЙ академии оказались самыми лучшими, самыми активными и самыми жизнерадостными!!!

Хочется поблагодарить всех преподавателей и студентов (орккомитет), организовавших проведение молодежной акции, и сотрудников кафедр физкультуры, которые отлично справились с судейством на соревнованиях.

Надеемся, что проведение подобных молодежных акций станет доброй традицией, оближающей студентов и преподавателей разных вузов. Все мы с нетерпением будем ждать следующего спортивного праздника.

Светлана Филимонок

СТУДЕНЧЕСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ВГМА

Профком студентов

В этом году мы продолжаем работать по сложившимся направлениям деятельности. Конечно же, параллельно разрабатываем и своевременно будем дополнять свою работу новыми и полезными для нашего студенчества инициативами. Мы будем прогрессировать вместе с вами!

Социальная стипендия

Хотим напомнить, что ее необходимо переоформлять раз в год. Для этого требуется справка из отдела социальной защиты.

Материальная помощь

Вы испытываете материальные затруднения? Обращайтесь, постараемся помочь.



Председатель профсоюзного комитета студентов ВГМА А.Н. Морозов

СНО

Уважаемые студенты! Студенческое научное общество приглашает всех желающих принять участие в вечере памяти академика МАНЗБ А.Я. Должанова (60-летию со дня рождения посвящается) 2 ноября.

7 декабря будут проходить студенческие научные чтения по хирургии, памяти Косоногова.

Проявить свои лингвистические способности вы можете, приняв участие во 2-й студенческой научной медико-биологической конференции на немецком и английском языках, 21 декабря.

Посетив юбилейную 2-ю Всероссийскую Бурденковскую конференцию (60-летию СНО посвящается), вы сможете расширить и углубить свои знания в различных медицинских областях, и доложить результаты своих научно-исследовательских работ.

Выражаем особую благодарность ректору ВГМА И.Э. Есауленко за поддержку студенческого научного общества.

За дополнительной информацией о конференциях обращаться в комнату СНО №344 (общезитие №3).

ЦСК

Если вам вдруг стало грустно, появилось свободное время или просто захотелось отдохнуть, тогда вы можете:

- 19 ноября посетить юбилей вокального ансамбля «Кантус»
- участвовать в ежегодном конкурсе «Мисс Медакадемия».

Прими участие!



Привет, ребята и девчонки! Если вы веселые и находчивые, хотите, чтобы ваши не-

приятные артистические способности заметили, приглашаю вас в свою команду поддержки на конкурс «Мисс Медакадемия».

Марина Иванова (П-510). С предложениями обращайтесь в ЦСК (главный корпус, комната №185).

Спортклуб

Мы приглашаем всех желающих на тренировки по волейболу, которые проводятся по вторникам и четвергам в лучшем зале Воронежской области - «Кристалл» (ул. Переверткина, 5а). В вашем распоряжении будет душ и тренажерный зал.

Начало занятий в 19.00.

Ждем вас!!!



Председатель Спортивного клуба ВГМА Д.А. Атяшкин

ГДЕ МЫ БЫВАЕМ

Деканат

На ректорском совещании 12 октября деканат доложил о практической подготовке студентов факультета. Намечены меры по дальнейшему повышению эффективности этого вида учебной работы.

Ученый совет факультета 24 октября рассмотрел вопрос о научно-исследовательской работе студентов и принял решение о ее развитии в профессиональной подготовке специалистов.

Пенсионерка, ветеран войны и труда Тюбарская Р.А. в письме в деканат выразила благодарность студенту 1 курса 104 группы Михалеву Александру за помощь.

Декан стоматфака Е.Ф. Чердников

Общезитие

- Антон, что у вас нового?

- У нас практически завершен ремонт в спортивном зале. Он оснащен шведской стенкой, армстолом, боксерской грушей, брусьями, скамьей Скотта, а также гириями и штангами. Для создания комфорта во время тренировок



можно включить стерео систему.

- Значит, спортзал готов?

- Почти. В ближайшее время, планируем застелить пол спортивным резиновым покрытием.

Председатель студенческого совета общезития №3 Антон Абсатаров

Библиотека

Уважаемые студенты! В первых числах каждого месяца в научном читальном зале ВГМА проводятся Дни информации, на которых представляется литература, поступившая в библиотеку за последний месяц.

В ноябре ждем вас 1 и 2 числа. Уверены, что регулярное знакомство с новой литературой будет для каждого полезно.

Научный читальный зал ВГМА расположен рядом с кафедрой гигиены (главный корпус, 1 этаж, комната №4).

Ведущий библиотекарь ВГМА Н.Ф. Симанович

ИНТЕРВЬЮ

We will more active next time!

We want to tell you about our student, who not only have an interest in medicine but he is a keen sportsman.

Nelson James studies on Foreign Students Faculty (General Medicine). He comes from Nigeria.

Nelson, why did you decide to take part in this sport competition, happened on 25-th of September?

I always enjoy sport very much! I participated in school sport emulations in my native country. I took a fancy for 100, 200, 400 meter run, in the high jumps. I won many times.

- Will you share in the next competition?

- Of course, with great pleasure!

- Did your foreign friends support you on this distance?

- Unfortunately, they didn't know about this event! And they amazed very much, I was the participant. My friends were upset they didn't root for me. At the next competition they will come not only to support me harmoniously, but to take part themselves!

Victoriya Krasuykova



Слышали новость?

>>> 17 ноября <<<

МЕДРАРТУ

Снова!

Flamingo!

Билеты в Профсоюзном комитете студентов (ком. 139)

Вся наша жизнь - игра!

1 сентября 2005 года для студентов начался новый учебный год. Но для сборной команды КВН нашей академии начался не просто учебный семестр. Ей предстояло собрать ребят-первокурсников для ежегодного межфакультетского КВН, поемному шел подбор материала и написание сценария.

Одна за другой проходили веселые репетиции команд. Участвующие первокурсники после своих пар не расходились домой, а, предварительно перекусив, шли на репетицию, которая обычно продолжалась до самого вечера. И это понятно, ведь предстояло отстаивать честь родного факультета.

Подготовка шла бешеным темпом, так как игра должна была состояться в конце сентября. Было определено место проведения: им стал большой зал АПЕКСа.

Итак, 30 сентября. Вот и настал долго-

жданый день. «Сегодня все решится», - думал каждый из нас. Исход игры зависел от желания победить, командного духа, подготовленного материала, реакции зала, но не последнюю роль играла артистичность и находчивость самих КВН-щиков.

В игре принимали участие: команда стоматологического факультета "Арбуз!", сборная ребят с лечфака "Не здоровый смысл", и, конечно, "Дерзкие и знаменитые" педиатры. Состоявшаяся игра имела стандартный сценарий из 3-х частей: Приветствие, Творческий конкурс и Музыкальное домашнее задание.

«Приветствие». Отлично сыграли свое приветствие ребята из команды стоматфака. Они придумали оригинальный конец выступления: под веселую песню с прикольным и говорящим названием "Арбуз!", выпустили со

второго этажа шарик зеленого и красного цвета, соответствующие названию команды. Также не могли не удивить и порадовать настоящие арбузы, которыми угостили жюри. Понравился выход команды «Не здоровый смысл», все было весело и динамично. Молодцы! Педиатры выбрали другую тактику поведения, что, безусловно, тоже смотрелось неплохо.

«Творческий конкурс». Потребовал от участников наибольшего количества времени, фантазии и сил, т.к. команды до последнего не знали в какой области себя проявить! Удивил лечфак своими задумками и художественными способностями. Очень забавно выступили ребята из команды «Арбуз!» с шуткой про стоматполиклинику. Божья коровка получилась просто очаровашкой! «Дерзкие и красивые» раскрыли все грани своего таланта!

«Музыкалка». Очень понравилась команда стоматфака: интересная про-

грамма и сыгранность ребят располагает только к хорошим отзывам. Довольно неплохо выступила команда педфака: им удалось то, что никому и никогда не удавалось.

В итоге, по результатам оценок жюри команда стоматологического факультета заняла ПЕРВОЕ место, лечфака - почетное второе, а педиатры - третье! ПОЗДРАВЛЯЕМ!!! Отдельное спасибо хочется сказать болельщикам, которые, не жалея своих сил и эмоций, продолжили поддерживать любимые факультеты. Нельзя забыть и про ребят из сборной ВГМА «Какие люди», потративших много сил, времени и энергии, чтобы подготовить выступление своих команд. Без их непосредственного участия не сложился бы тот сплоченный коллектив, та дружественная обстановка... словом, то, что надолго останется в сердцах всех участников. Мы вас любим!!!

Светлана Филимоненко

Ценности православной культуры: жизнь и профессия

В нашей академии возрастает интерес к духовным основам врачевания. Лидером стала кафедра философии и гуманитарной подготовки. «Им сам Бог велел» - врачи прошлого были не только учеными, но и богословами, философами и даже поэтами. На кафедре в течение последних 2-3 лет работал кружок, трансформировавшийся в электив «Основ православной культуры». На нем выступали не только студенты, но и врачи и приезжавшие профессора. Проводились диспуты «Библия и медицина», «Врачевание - наука или искусство?». Непременными участниками были священники Воронежско-Борисоглебской епархии и преподаватели духовной семинарии.

Зная, что в новом учебном году электив вошел в структуру кафедры, мы взяли интервью у руководителя курса «Основы духовно-нравственной культуры»

СМГ: Уважаемый Александр Васильевич, мы знаем вас как пропедевта и лазеролога, а теперь вы - «молодой философ-культуролог»?

- Да, я веду практические занятия по пропедевтике на факультете ВСО. Что касается лазерологии, то накопившийся клинический опыт и познание философии

науки позволит разобраться в нерешенных проблемах квантовой медицины, и вопросах, которые задавали мне студенты 6-го курса - уже молодые врачи. У нас на занятиях возникали оживленные дискуссии, что всегда радует преподавателя, однако не всегда можно ответить сразу на проблемный вопрос: «Уча других, мы учимся сами».

СМГ: А что даст электив нашему студенту?

- Буду краток, как Ваша лаконичная газета. Наведет на размышление о том, что он, потомок русской культуры, обладает огромным духовным богатством, которое за тысячелетие православия на Руси оставили ему в наследство

предшественники - пра-пра-деды. А ключ к этому познанию - духовный. Позволит познакомиться с

православным подходом к личности больного (лечение, уход, психотерапия), плодотворно решать семейные проблемы - ведь крепкая семья является основой государства! Научит уважать другие традиционные религиозные культуры и различать псевдо-духовные формирования. А проходя мимо церкви, или находясь в ней, студент будет понимать, что там происходит.



доцента Александра Васильевича Кашина.

Клиническая арифметика

или почему люди не улыбаются, когда идут на работу

Лето - пора отпусков, шумных вечеринок и веселых тусовок. Казалось бы, надо жить и радоваться каждой минуте. Однако, утром в маршрутке, днем на рынке или вечером на прогулке перед нами постоянно мелькают хмурые лица прохожих с печатью глубоких мыслительных процессов.

О чем же можно думать, когда так ярко светит солнце и нежно играет музыка ветра?

Чтобы понять это, надо слиться с толпой, стать единой серой массой. Как это сделать? Да очень просто. Первоначально необходимо пополнить ряды работающего населения. Нет, нет, подождите. Сначала ведь нужно получить специальность. И раз уж у нас газета студенческая медицинская, то и учиться мы будем, естественно в ВГМА им. Н.Н. Бурденко.

Шесть лет для вас большой срок? На лице уже появляется тень испуга? Нет? Ну, тогда вас, наверняка, несильно удивит высокий конкурс на многие факультеты нашего вуза? Допустим, шесть лет напряженнейшей учебы позади. И вы так же с беззаботной улыбкой на повзрослевшем лице мечтаете о светлом будущем: о хорошей машине, квартире, даче за городом, семье и куче детишек... А вы не забыли получить сертификат специалиста? Для этого надо, например, пройти клиническую ординатуру. Два года -

многовато? Тогда интернатуру. Можно даже больничную, чтобы и стаж уже шел, и зарплата была.

И вот именно с этого момента начинается самое интересное. Все мечты о хорошей жизни летят в тартафарах. Знаете, какая зарплата у больничного интерна? Я подскажу: 1428 рублей. А какой у нас прожиточный минимум? Более двух тысяч рублей. А если уже есть семья, ребенок? А без сертификата специалиста вас куда больше работать не возьмут. Да еще жить где-то надо, если вы неместный. Клиническим ординаторам-интернам проще, они могут жить в общежитии. Но, учитывая их такой же небольшой доход, радоваться не приходится. Ведь за месяц проживания в общежитии уйдет около трехсот с лишним рублей. А проезд на маршрутке, а питание, а непредвиденные расходы? Добавлю, что ставка врача высшей категории будет составлять около 2700 рублей.

И тут уже именно Я начинаю замечать, что стал этой самой серой массой, и что в мыслях у меня крутится один единственный вопрос, задаваемый еще Чернышевским и Лениным: «что делать?» Посмотрев на себя в зеркало, я уже не удивился, когда меня с диковато-хмурым выражением, с глубокими складками на лбу смотрело мое отражение...

Ренат Яковлев

КОМА

Комедийное Объединение Медицинской Академии

В кабинете окулиста:
- Пациент, прочитайте вон на той таблице нижнюю строчку.
- Самарская типография, тираж 10 000 экземпляров...

- Доктор, моя жена потеряла голос, что мне делать?
- А вы попробуйте прийти домой в 3 часа ночи...

Глядя, как мама примеряет новую шубу из натурального меха, Вовочка заметил:

- Мама, а ты понимаешь, что эта шуба - результат ужасных страданий бедного, несчастного животного?
Мама строго посмотрела на Вовочку и ответила:
- Как ты можешь так говорить о родном отце?!!

Звонок. Вы отвечаете: -
Чернобыльская АЭС, второй энергоблок. Слушаю Вас...

1. Солидная фирма возьмёт в аренду дырокол.
2. Больной нуждается в уходе врача. И чем дальше уйдёт врач, тем лучше.
3. Каждый раз выходя из парикмахерской, меня мучает один и тот же вопрос - а зачем меня спрашивали, как я хочу постричься?
4. Еще никто так, как русские, не глушил рыбу! (в Тихом океане, да космической станцией!)
5. Рассол - напиток завтражного дня.
6. Она приехала в Сибирь и испортила там ему всю каторгу.
7. Женщины, как дети, любят говорить "нет". Мужчины, как дети, принимают это всерьез.
8. Высшая степень смущения - два взгляда, встретившиеся в замочной скважине.
9. В историю трудно войти, но легко вляпаться.
10. Все будет хорошо!!! Где-нибудь, когда-нибудь у кого-нибудь, но только не у нас...
11. Учение - изучение правил; опыт - изучение исключений.
12. Приятно, когда все заметили, что ты сказал что-то умное, но когда никто не заметил, что ты сказал глупость - приятно вдвойне.
13. Любимый афоризм моего папы, придуманный им самим: "Дураки - не мамонты, они не вымрут."
14. Ну что же вы так убиваетесь... вы же так не убьетесь.
15. Я знаю: каратэ, дзюдо, самбо и еще много других страшных слов.
16. Стильная прическа, современная одежда, модная обувь - и все это даром, обращаться - горвоенкомат.
17. Если с первого раза не получилось, значит, парашютный спорт не для вас.
18. Сигарета успокаивает лет на пять раньше.



в	е	ь	м	х	д	ш	а
е	р	т	е	а	б	к	п
ч	н	у	л	е	в	о	в
в	о	а	м	н	с	к	о
о	в	с	е	к	м	е	з
к	и	н	б	о	к	х	ы
ч	е	д	ы	о	в	р	н
е	р	е	ч	к	ч	е	и



ПОЭЗИЯ

Руки в карманах,
Взгляд из-под лба,
Душа вся в ранах,
Но для нее не беда,
Та, что любит азарт,
Та, что любит мечтать,
Она могла бы простить,
Но не хочет предать!

Не в каждой игре
Побеждают тузы,
Запомни - это так,
Не в каждой игре,
Слова нужны,
Молчи! Ты будешь прав!

Она знает игроков,
Но не видит карт,
Как в стране дураков,
Игра со всеми подряд...
Ее дурманит крупье.
Она играет за него,
Она играет за себя
И за того, кто
Исправил бы ее...

Но не в каждой игре
Побеждают тузы...

Таня Тарасенко, С-211

Передо мною пять свечей
Я вижу их, они - меня
Как будто блеск живых очей,
Слиянье света и огня.

Одна - в реальности моей,
Другая - в плоскости стекла,
И следом третья за ней
Мерцает призрачно светла.

А где-то глубоко в тени
Дрожит четвертая свеча,
И только руку протяни,
И оглянись из-за плеча,
И там, где тень своей игрой
Скрывает лик иных миров,
Свечою пятой предо мной
Мечта нарушит тьмы покров.

В зрачках колеблется огонь
И слышен чуда звон в ночи.
И я тяну свою ладонь
На пламя призрачной свечи...

Алла Протопопова, П-216

Узнав фотографии известных людей нашей академии, вычеркните их фамилии из сетки кроссворда. Из оставшихся букв составьте слово - гордое имя студента, учащегося в ВГМА.

Смекни!

Туристы.

За границу поехала группа туристов из 100 человек. 10

Студенческая
МЕДИЦИНСКАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор -
Павел Красноков
Зам. главного редактора -
Ренат Яковлев

из них не знали ни немецкого, ни французского языка. 75 знали немецкий язык. 83 - французский.

Выражаем благодарность за содействие Красноковой В.А., Фоминевой Л.И.
Номер подготовили: Анна Фёдорова и Светлана Филимопенко.
Помощь: Наталья Ильина.
Все об Alma Mater*
(*или почти все*)

Сколько туристов владело обоими иностранными языками?

Адрес редакции: 394000,
г. Воронеж, ул. Студенческая,
10, ком. №139.
Тел./факс: (0732) 53-04-47
www.stud-media.narod.ru
E-mail: stud-media@narod.ru
Sms: +79601009072

Ответ на задачу из № 1 (23): пекарь - Мареев, врач - Корнев, инженер - Докшина, милиционер - Скобелев

Тираж 500 экз.

Отпечатано в Издательстве
ВГМА им. Н. Н. Бурденко,
Заказ № 64

Адрес: ул. Студенческая, 10